SUPR=MAY,

S C R

WARUNKI GWARANCJI

1. Okres gwarancyjny wynosi 24 miesigce od daty sprzedazy
podanej na oryginale dowodu zakupu.

2. W okresie gwarancji Gwarant zobowigzuje sie do bezpfatnej
naprawy urzgdzenia jezeli uszkodzenie powstato wytgcznie na
skutek wad powstatych z przyczyn tkwigcych w urzgdzeniu
( wady produkcyjne).

3. Gwarancja nie obejmuje elementéw podlegajgcych naturalnemu
zuzyciu ( baterie itp. ), a takze czesci i elementéw uszkodzonych
przez Uzytkownika.

4. Gwarancjg nie sg objete uszkodzenia, ktére powstaty wskutek:
a) niewfasciwego lub niezgodnego z instrukcjg obstugi uzytkowania,
b) niewtasciwego przechowywania lub transportu,

c) skokowych zmian napigcia w sieci zasilajgcej ( dotyczy ekranéw
elektrycznych).

5. Usterki ujawnione w okresie gwarancji bedg usuniete przez
Gwaranta w terminie nie dluzszym niz 21 dni liczonych od daty
przyjecie produktu do naprawy przez serwis.

Gwarant:
SUPREMA POLSKA Sp. z 0.0.
www.supremascreen.pl

1S09001:2000
International Certification

SUPR=MAY 2

Instrukcja Obstugi

Sufitowy uchwyt do projektoréw

Model: SPIDER ELEGANT 8

UWAGA
AOSTRZEZEME
AOSTRZEZENIE

NIE
ROZKLADAC

Ten produkt powinien by¢ instalowany jedynie przez wykfalifikowany personel instalacyjny.
Prosze zapoznac sie z trescig niniejszej instrukcji w celu zapewnienia poprawnej instalacji
windy oraz w celu uniknigcia ryzyka uszczerbku na zdrowiu.

Obcigzalno$¢ sufitu musi wynosi¢ minimum 15kg (na kazdy punkt montazu).

Do uzytku jedynie jako winda do
projektoréw.

Prosze nie rozktada¢ i rozmontowywac
akcesoriow oraz uchwytow
montazowych.



Rozstaw otworéw montazowych

Maksymalny rozstaw otworéw montazowych wynosi 370mm
Minimalny rozstaw otworéw montazowych wynosi 140mm

Najnizsza wysokos$¢ uchwytu wynosi 74mm

@370

74

ELEMENTY

@ Ostona dekoracyjna

Akcesoria:

D5 kotki montazowe (4szt) Gumka montazowa (4szt)

M5*30 Sruba Philips (4szt)
Instrukcja obstugi (1szt)
Klucz imbusowy (1szt)

®5 Sruby montazowe (4szt)
M4*20 Sruba Philips (4szt)
M5*20 Sruba Philips (4szt)
M4*30 Sruba Philips (4szt)

Instalacja

A. Oddziel (1) mocowanie sufitowe od (2) elementu z regulacjg
kontowg. Zamontuj mocowanie sufitowe do powierzchni sufitu,
a nastepnie zatéz (4) ostone dekoracyjna.

Front view

@ Mocowanie do sufitu

B. Zamocuj projektor do (3) elementu z ramionami
instalacyjnymi.

C. Zamocuj element z ramionami instalacyjnymi i
projektorem do mocowania sufitowego.

Instalacja projektora

D. Instalacja zakonczona. Dostosuj kat projekcji.

1. Dostosuj ramiona instalacyjne do rozstawu otworéw montazowych w

projektorze.

2. Zachowaj odpowiednig orientacje instalacji do kierunku projekciji.

3. Ramiona instalacyjne majg regulowang
rozstawu.

dtugos¢ w celu dopasowania ich

4. Projektory z trzema otworami montazowymi montowac¢ na trzech

ramionach.

pochylenie horyzontalne £ 4°

° Pochylenie horyzontalne

1. Uzyj klucza imbusowego do dwéch $rub w celu
regulacji + 3°

2. Uzyjklucza imbusowego do $rub na spodzie w
celu regulacji £ 4°

° Pochylenie wertykalne

Uzyj klucza imbusowego do dwdch $rub po lewej i
po prawej stronie w celu regulacji pochylenia

(GORA1- ,DOLS" )



	Strona 1
	Strona 2

